
  

 

 

SUSUSRET STOGODIŠNJICI DRUŽBE 

Trajna Formacija  laiKa  

2018.-2020. 

 

 

BROŠURA  10.



 
 

Odgojni put laika- Rim,   2018 

 

2 

JAKO VAŽNO! 
 

Predlaže se da se za ovaj susret predvidi vrijeme od pola dana, 

jer uključuje i evaluaciju 

 

PRILAGODBA PROSTORA 
Predlaže se da se u dvorani susreta napravi put s nekoliko stopa 

koje simboliziraju naš hod s Marijom Petković kroz 2018. godinu, 

upaljene svijeće, nekoliko kamenja koji predstavljaju teškoće koje 

smo susreli u hodu.   
 

DINAMIKA GRUPE 
(Ovaj dio pomagala samo je za voditelja/icu. Po završetku dinamike grupe 

sudionicima se uručuju pripremljene brošure) 

 

Potrebni materijal: Listovi bijelog papira i flomasteri/olovke  
  
  
Koordinator poziva svakog sudionika da uzme list i napravi 
preko cijelog lista karikaturu osobe. Zatim u vremenu od 15 
minuta svatko osobno izvršava sljedeći zadatak: pored glave 
ispisuju tri ideje koje nikako ne smiju nestati; pored usta tri 
izraza zbog kojih se pokajao u životu; pored očiju ono što je 
vidio i što ga je najviše pogodilo; pored srca tri ljubavi koje 
nitko neće istrgnuti; pored ruku nezaboravna učinjena  dobra 
djela; pored nogu najveće pogreške učinjene. Nakon 
individualnog rada svatko odabire sugovornika, po mogućnosti 
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onog koga manje poznaje, s njim komentira napisano a potom u 
skupini predstavljaju uzajamno jedan drugoga. 
 
UVOD 
 

 Stigli smo do našeg posljednjeg susreta - 10. u ovoj godini! 

Zahvaljujemo Isusu i Blaženoj Mariji Petković što su nas pratili u 

ovom našem hodu. Osim promišljanja nad predloženim 

tekstovima, napravit ćemo i kratku procjenu u kojoj očekujemo  

prijedloge za 2019. godinu.  

 

UVODNA MOLITVA  
(Nakon kraćeg uvoda, animator poziva sve da kratko razmišljaju o Riječi 
Božjoj uz laganu meditativnu glazbu. Nakon što se pročita tekst ostavite 
nekoliko minuta tišine i onda svatko može izreći ono što ga Duh nadahne.) 

 
 

EVANGELJE PO MATEJU 

GLAVA 6  

 

 

 

 "Pazite da svoje pravednosti ne činite pred ljudima da vas oni 

vide. Inače, nema vam plaće u vašeg Oca koji je na nebesima. 

  

 Ti naprotiv, kada daješ milostinju - neka ti ne zna ljevica što čini 

desnica,  

da tvoja milostinja bude u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u 

skrovitosti, uzvratit će ti!" 
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 Ti naprotiv, kad moliš, uđi u svoju sobu, zatvori vrata i pomoli 

se svomu Ocu, koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u 

skrovitosti, uzvratit će ti. 

 

 Ti naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i umij lice  

da ne zapaze ljudi kako postiš, nego Otac tvoj, koji je u 

skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti."  

 

CRKVENO UČITELJSTVO  

 

VI GLAVA 
FORMIRANJE ZA APOSTOLAT 

 
Potreba formiranja za apostolat  

28.  Apostolat može postići punu uspješnost jedino na 

osnovi mnogostrukog i potpunog formiranja. To zahtijevaju 

ne samo neprekidan duhovni i doktrinarni razvoj samog laika 

nego i različite okolnosti stvari, osoba i služba, kojima se 

njihovo djelovanje mora prilagoditi. Ovo formiranje za 

apostolat treba da se osniva na onim temeljima koje je Koncil 

na drugim mjestima usvojio i proglasio; Osim formiranja, 

zajedničkog svim kršćanima, mnogi oblici apostolata zbog 

raznolikosti osoba i okolnosti zahtijevaju specifično i posebno 

formiranje.  
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Načela formiranja laika za apostolat  
 

29. Budući da laici na svoj način sudjeluju u misiji Crkve 

njihovo apostolsko formiranje zadobiva specifično obilježje 

zbog same svjetovne naravi, koja je laikatu vlastita, i njima 

odgovarajućeg duhovnog života. Formiranje za apostolat 

pretpostavlja cjelovitu ljudsku formaciju prilagođenu ćudi i 

uvjetima života svakog pojedinca« Laik se uostalom mora, 

poznajući dobro suvremeni svijet, potpuno uključiti u svoju 

društvenu sredinu i njezinu kulturu.  

Ali u prvom redu laik treba naučiti da ispunjava misiju Krista i 

Crkve živeći po vjeri božanski misterij stvaranja i otkupljenja, 

pokretan Duhom Svetim koji oživljava Božji narod i potiče sve 

ljude da ljube Boga Oca, a u njemu svijet i ljude. Ovo se 

formiranje mora smatrati temeljem i uvjetom za bilo koji 

plodan apostolat.  

Osim duhovnog formiranja traži se i solidna doktrinarna 

pouka, u teologiji, etici, filozofiji, već prema razlici u dobi, 

uvjetima života i talentu. Ne smije se nimalo zapostaviti 

važnost opće kulture uz praktično i tehničko formiranje.  

Da bi se pospješili dobri ljudski odnosi, treba favorizirati 

istinske ljudske vrednote, u prvom redu vještinu bratskog 

života i suradnje, da se tako s drugima uspostavi dijalog.  
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Budući da se formiranje za apostolat ne može sastojati samo u 

teoretskom poučavanju, neka se stoga postepeno i razborito 

već od početka formiranja uče stvari promatrati, suditi i 

djelovati u svijetlu vjere, akcijom se usavršavati i formirati 

sebe skupa s drugima i tako ući u aktivnu službu Crkve. To 

formiranje, koje treba neprekidno usavršavati zbog stalnog 

rasta zrelosti ljudske osobe i evolucije problema, iz dana u 

dan zahtijeva sve veće znanje i primjerenu akciju. U 

ispunjavanju zahtjeva formacije treba uvijek imati u vidu 

jedinstvo i integritet ljudske osobe tako da se njezina 

skladnost i uravnoteženost čuvaju i povećavaju.  

Na taj se način laik duboko i aktivno ukorjenjuje u samu 

vremenitu realnost i uspješno preuzima svoj udio u njezinu 

odvijanju te ujedno kao živ član i svjedok Crkve usred 

vremenitih stvarnosti čini Crkvu prisutnom i djelatnom.  

 
 
Čija je sve dužnost formirati za apostolat  
 

30. Formiranje za apostolat treba početi već prvom poukom 

djece. Na poseban način treba u apostolat upućivati dječake, 

djevojčice i omladinu da ih prožme ovaj duh. Ova priprava za 

apostolat treba da se odvija čitavog života, već prema tome 
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kako nove preuzete dužnosti zahtijevaju. Jasno je, dakle, da 

oni na koje spada kršćanski odgoj imaju dužnost preuzeti na 

sebe i formiranje za apostolat.  

 

Dužnost je roditelja da u samoj obitelji svoju djecu već od 

djetinjstva uče spoznavanju Božje ljubavi prema svim ljudima 

te da ih postupno, osobito primjerom, uče da misle i na 

potrebe bližnjega, bilo materijalne bilo duhovne. Cijela dakle 

obitelj i njezin zajednički život treba da djeluju kao rasadište 

apostolata.  

Djecu. treba tako odgajati da, nadilazeći okvire obitelji, otvore 

duh prema zajednicama, crkvenim i civilnim. U mjesnoj 

zajednici župe treba ih tako prihvatiti da u njoj steknu svijest 

da su živi i aktivni članovi Božjega naroda. Svećenici trebaju, u 

katehezi, službi rijeci, vođenju duša i u ostalim pastoralnim 

službama, imati u vidu formiranje za apostolat.  

Isto tako i škole, zavodi i druge katoličke ustanove koje služe 

formiranju imaju zadatak da u mladima njeguju katolički duh 

i apostolsku akciju. Ukoliko takvo formiranje bude 

nedostajalo, bilo zbog toga što mladi ne pohađaju takve škole, 

bilo zbog nekog drugog razloga, utoliko se više za to moraju 
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brinuti roditelji, dušobrižnici i apostolska udruženja. Učitelji 

pak i odgojitelji, koji svojim pozivom i službom ostvaruju 

izvrstan oblik laičkog apostolata, trebaju biti opskrbljeni 

dužnom doktrinom i pedagoškom spremom da bi na taj način 

mogli uspješno predavati taj odgoj.  

Razne grupe i udruženja laika, bilo da. se posvećuju 

apostolatu ili nekim drugim nadnaravnim ciljevima, moraju 

prema vlastitom cilju marljivo i ustrajno raditi na formiranju 

za apostolat. Ta udruženja su često normalni put prikladne 

formacije za apostolat. U njima postoji mogućnost za 

doktrinarnu, duhovnu i praktičnu formaciju. Njihovi članovi, 

okupljeni s drugovima ili prijateljima u mala društva, neka 

ispitaju metode i uspjehe svog djelovanja u apostolatu i 

uspoređuju način svog svakidašnjeg života s evanđeljem.  

Ovo formiranje treba tako urediti da se uvijek ima, u vidu 

cjelokupni apostolat laika, koji se ne izvršava samo u krugu 

grupa i udruženja nego i u svim uvjetima cijeloga života, 

osobito profesionalnog i društvenog. Štoviše, svaki se mora 

sam pripremati za apostolat, što je osobito važno za odrasle. 

Napredujući u dobi duh se sve više otvara tako da svaki 

pojedinac biva sve sposobniji otkrivati talente kojima ga je 
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Bog obdario i tako se djelotvornije služiti karizmama koje su 

mu udijeljene na korist braće.  

 
Prilagođivanje formiranja različitim oblicima apoštolata  
 

31. Raznovrsni oblici apostolata iziskuju odgovarajuću 

posebnu formaciju:  

a) Što se tiče apostolata naviještanja evanđelja i posvećivanja 

ljudi, laici trebaju biti posebno pripravljeni da bi mogli 

uspostaviti dijalog s drugima, bilo s vjernicima, bilo s onima 

koji ne vjeruju, da svima očitaju Kristovu vijest.  

b) što se tiče kršćanskog preuređenja vremenitih stvari, laici 

moraju biti poučeni u pravom značenju vrijednosti vremenitih 

dobara, i to u njima samima, a tako i u odnosu prema svim ciljevima 

ljudske osobe; trebaju se vježbati u ispravnom služenju stvarima i 

organiziranju ustanova, imajući uvijek u vidu opće dobro prema 

principima moralne i socijalne nauke Crkve. Laici trebaju tako 

poznavati načela i zaključke socijalne nauke da postanu sposobni sa 

svoje strane doprinositi napretku nauke, a isto tako pravilno je 

primjenjivati u pojedinim slučajevima. 

c) Budući da djela ljubavi i milosrđa predstavljaju najodličnije 

svjedočanstvo kršćanskog života, formiranje za apostolat 

mora usmjeravati k ostvarivanju takvih djela, da se kršćani 
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već od djetinjstva nauče dijeliti trpljenje svoje braće i 

velikodušno im pomagati kada su u potrebi. 

 
Sredstva  
 

32. Laicima koji se posvete apostolatu već stoje na 

raspolaganju mnoga sredstva: sjednice, kongresi, rekolekcije, 

duhovne, vježbe, česti susreti, konferencije, knjige i komentari 

koji im omogućuju da pro dube poznavanje Svetog pisma i 

katoličke nauke, a isto tako da se napajaju u duhovnom 

životu, da upoznaju uvjete života u svijetu te pronalaze i 

koriste se najprikladnijim metodama.  

Ta sredstva formiranja zavise od različitih oblika apostolata u 

ambijentu u kojem se apostolat ostvaruje.  

U tu svrhu osnovani su viši centri i instituti, koji su već dali 

veoma dobre rezultate.  

Koncil se raduje inicijativama ove vrste, koje su se već 

razmahale u nekim krajevima, pa želi da se promiču i u 

drugim mjestima gdje su potrebite.  

Osim toga, treba da se na svim područjima apostolata 

osnivaju centri za dokumentaciju i proučavanje ne samo 

teologije nego i antropologije, psihologije, sociologije, 



 
 

Odgojni put laika- Rim,   2018 

 

11 

metodologije, u kojima će se bolje razvijati sposobnosti laika, 

muškaraca i žena, omladine i mladeži.  

 

P O T I C A J 

33. Sveti dakle Sabor zaklinje u Gospodinu sve laike da se 

slobodno, velikodušno i spremno odazovu glasu Kristovu, koji 
ih u ovaj čas usrdno poziva, i poticaju Duha Svetoga. Ovaj 
poziv posebno je upravljen onima koji se osjećaju mladi i koji 
ga prihvaćaju sa žarom i velikodušno. Sam Gospodin ovim 
Koncilom iznova poziva sve laike da se iz dana u dan tješnje 
povezuju uz ono što je njegovo i da to osjećaju kao svoje (usp. 
Fil 2, 5), da se udružuju u njegovoj spasiteljskoj misiji; 
ponovno ih šalje u svaki grad i mjesto kamo će sam doći 
(usp.Lk 10, 1); da se u različitim oblicima i načinima jednog te 
istog apostolata Crkve, koji treba neprekidno prilagođavati 
novim potrebama vremena, pokažu. Njegovim suradnicima i 
uvijek mnogo rade u djelu Gospodnjem, svjesni da im trud u 
Gospodinu nije uzaludan (usp. 1 Kor 15, 58).  

U Rimu, kod Sv. Petra, dne 28. listopada 1965.  
Ja, PAVAO, biskup katoličke Crkve (slijede potpisi Otaca)  
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RIJEČ DRUŽBE  

N A G O V O R 

Prečasne Majke  Utemeljiteljice 

Rim, 21 - XII -1961 

 

 

Sve što radimo, trebamo raditi što savršenije, budući da  smo 

djeca  Božja po stvaranju, otkupljenju i sv. Krštenju. Stoga,  od 

jutra do mraka, radimo sve u ime Očevo. Kako vidite  svaka 

molitva počimlje i završava u Ime Božje.  

Trebamo  raditi i micati se i živjeti u Bogu Ocu. A ovo je vječni 

život: spoznati tebe, jedino pravog Boga (iz knjige “Andiamo al 

Padre” – Idimo k Ocu, str. 23) 

Glavna pobožnost naše Družbe je LJUBAV I SLAVA Nebeskog 

Oca po Isusu Kristu. 

U zajedništvu s Duhom Svetim  naša srca treba da vapiju: Abba – 

Oče! 

Svijet je imao neodređeni pojam o Ocu, zato je poslao svog 

ljubljenog Sina da ga preko njega čovječanstvo 

upozna, zato je Isus naš put i vodič. Isus došavši 

na ovaj svijet  nije  govorio drugo  nego samo o 

Ocu, po Ocu i u Ocu. Nikada nije nešto 

izgovorio  u svoje vlastito ime nego je sve 

govorio u Očevo Ime.  

Isus kaže: “A ovo je vječni život: spoznati tebe, moj  Oče”. Kćeri 

moje, da bi upoznale Oca, potrebno je najprije upoznati Sina, jer 

on je put, kako se  je  sam  nazvao; samo tako ćemo doći k Ocu. 

Sve je upravljeno k Ocu. U svetoj Misi vidimo kako je sve 

upravljeno k Ocu po Isusu Kristu. I sv. Evanđelje nam kaže: 
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“Nitko ne može doći k meni ako ga ne privuče Otac koji me 

posla”. (Iv. 6, 44) 

Sve što postoji u svemiru dolazi od Oca i  sve će se vratiti  k Ocu. 

Stoga slijedimo Isusa Krista i  njegova djela,  te s pobožnošću 

slavimo i hvalimo nebeskog Oca. Trebamo nastojati da  svi 

slijede Isusa Krista i da se  svi spase. 

Isus Krist je naš stariji  brat a mi smo svi djeca nebeskog Oca. 

Njegova Svetost, Papa Pio XII potiče na   pobožnost  nebeskom 

Ocu i nastoji da ga ljudi upoznaju.  

Kardinal Montini, kad je išao u Milan, organizirao je misiju s 

1.000 svećenika sa svrhom da se dade upoznati nebeski Otac. Ja 

sam mu poslala knjižicu “Andiamo al Padre” (Idimo k Ocu) uz 

preporuku da govori o Ocu i da ga dade upoznati, jer je došlo 

vrijeme da bude upoznat.   

Isus Krist je druga osoba Presvetog Trojstva. Prvi koji je dao 

upoznati Oca; bio je Ambasador  u poznavanju Oca. 

Isus je rekao Samaritanki: “Doći će vrijeme u kojem će se 

klanjati Ocu u duhu i istini” 

Proučimo sve ove istine  naše sv. vjere, kako  bi ih mogle 

prenijeti drugima. Trebamo poznavati naše izvore, tj. znati odakle 

potječemo i  kome se vraćamo kao  i  početke naše vjere koja 

proizlazi od istog Oca. (iz knjige “Idemo k Ocu”)  

Kćeri moje,  molim vas da nastavite raditi na tome da se dade  

dostojno upoznati  i ljubiti Oca. 

Sve naše molitve, pobožnosti i slavlja neka budu usmjerene da po 

Kristu proslavimo Oca, jer ne možemo ništa postići ako nismo s 

njim sjedinjene. Kad govorite djeci i bolesnicima, poučite ih kako 

sve svoje molitve i djela trebaju početi u Ime Oca. 



 
 

Odgojni put laika- Rim,   2018 

 

14 

 

 Imamo li potrebnu formaciju za obavljanje naše 

evanđeoske misije? Vodimo li računa o našoj trajnoj 

formaciji?______________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

________ 

 Uočavam li razliku između "činiti apostolat" i biti 

apostol? U svjetlu poziva na apostolat laika, kako mogu  

učiniti  ovaj svijet više kršćanski  kroz svakodnevne 

aktivnosti? 
___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 

  

PITANJA ZA RAZMJENU ISKUSTAVA 
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 ... sve činimo u ime Oca od jutra do noći, kaže Marija 
Petković. Što si spremna učiniti kako bi drugi 
upoznali ljubav Oca? 

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
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DRUGI DIO SUSRETA: 

 

Animator poziva sudionike na vrednovanje susreta održanih 

tijekom godine i uručuje im pripremljene listiće za to. Potrebno je 

ostaviti dovoljno vremena da svaki sudionik može izvršiti ovaj 

zadatak iskreno i s osjećajem odgovornosti, uvijek s namjerom 

poboljšanja u narednoj godini. Zatim na zajedničkom susretu 

izlažu svoja promišljanja i prijedloge, a koordinator sve bilježi 

kako bi potom to proslijedio odgovornoj osobi na nacionalnoj 

razini, a zatim vrhovnoj upravi. 

 

ZAVRŠNA MOLITVA 

Predlaže se da na kraju dana bude kratko klanjanje Presvetom 

Sakramentu u tišini i završi molitvom laika 
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Evaluacija je vrednovanje određene aktivnosti. preko 

nje utvrđujemo, procjenjujemo i sagledavamo važnost 

određene stvari ili pitanja.  

 

Cilj: ovog postupka je mjerenje relevantnosti i 

postizanja ciljeva, uključujući učinkovitost i održivost. 

U ovom trenutku želimo provesti evaluaciju našeg 

formativnog hoda koji smo prešli zajedno kako bismo 

mogli planirati rad za sljedeću godine.  
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1. Što ti se čini, jesmo li ostvarili cilj zadan na početku 

formativnog hoda laika?  
Da   

Ne  

Zašto? 

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________ 

2. Koje si sve poteškoće trebala prevladati kako bi 

sudjelovala na susretima trajne formacije laika Kćeri 

Milosrđa?___________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________ 
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3. Tijekom ovih susreta što ti je najviše pomoglo u zauzetijem 

življenju kršćanske vjere?  Razmjenjena iskustva života, ponuđeni 

sadržaji / trenutci molitve / ostalo… 

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________ 

4. Što ti je najteže prihvatiti u poslanju laika prema Lumen 

Gentiumu i Apostolicam Actuositatemu? 

 

 Lumen Gentium 

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________ 
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 Apostolicam Actuositatem 

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________ 
5.  Što predlažeš za nastavak našeg formativnog hoda prema 

STOGODIŠNJICI obzirom na: vrijeme, mjesto, 

koordinator/ica, materijali ili neki drugi aspekt za 

poboljšati ovaj projekt? 

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________



 
 

Odgojni put laika- Rim,   2018 

 

21 

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

_______________________________________ 
 

6. Tvoj opći osvrt na brošure i njihovu provedbu, kao i svaki 

drugi prijedlog bit će jako koristan i dragocjen!  

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________ 
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7. Jesu li ti tekstovi Marije Petković, o kojima si razmišljala 

tijekom godine, pomogli da bolje upoznaš Nebeskog Oca? 

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________

________________________________________ 
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STOGODIŠNJICA Družbe  
Kćeri Milosrđa Trećega 

samostanskog reda sv. Franje 

Molitva laika  
 

Slavim te Oče dobrote i milosrđa, 
Gospodaru neba i zemlje poradi Tvoga 
sina Isusa Krista i Duha Svetoga. On 

nas poziva, posvećuje i šalje da 
budemo misionari Tvoga milosrđa. 

U prigodi stogodišnjice družbe Kćeri 
milosrđa Trećega samostanskog reda 

sv. Franje, preobrazi nas snagom 
svoga Svetoga Duha, daj nam milost 

pokore i obraćenja. 

Učini nas osobama vjere, nade i 
ljubavi, poniznim graditeljima bratstva, 

radosnim slugama čovječanstva, 
nositeljima istine i pravednosti našemu 

društvu. 

Ujedinjeni u promicanju slave Božje s 
blaženom Marijom Petković i sv. 

Franjom Asiškim, molimo: 

Dođi kraljevstvo Tvoje, Gospodine, 
dođi kraljevstvo tvoje ljubavi, dođi Tvoje 

kraljevstvo mira i dobra. Amen. 
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Laici - HRVATSKA   
 

 

 

 

Sve naše molitve, pobožnosti i slavlja neka budu usmjerene 
da po Kristu proslavimo Oca. Kad govorite djeci i 
bolesnicima, poučite ih kako sve svoje molitve i djela trebaju 
početi u Ime Oca. (Bl. Marija Petković)  


